

云浮购彩者喜中“筑梦大湾区”顶呱刮25万元大奖



文/图 羊城晚报记者 胡彦 通讯员 粤体彩 插图/采采

近日，广东的郑先生（化名）购买的体彩顶呱刮即开票“筑梦大湾区”，击中了25万元大奖。

“筑梦大湾区”是体彩顶呱刮于今年2月新上市的票种，面值10元，头奖25万元，共有12次中奖机会，自上市销售以来，广受购彩者的喜爱。近日，郑先生在云浮市购买体彩顶呱刮即开票“筑梦大湾区”喜中奖金25万元，为云浮市贡献税收5万元。

幸运儿郑先生说，自己是一名上班族，那天下班后到市场买菜，在附近

闲逛时刚好看见体彩店。进店之后，他被“筑梦大湾区”主题即开票充满科技感的设计风格所吸引，想着买两张碰碰运气，没想到刮开第二张就中了奖金25万元。

郑先生表示：“平时路过体彩店也会买几注大乐透碰碰运气，同时也算为社会公益事业作贡献，没想到这次中了顶呱刮，幸福来得太突然。”

领取奖金后，郑先生表示，今后还是会继续支持中国体育彩票，并且在购彩过程中保持理性。



体彩公益金播种青少年足球新希望

近年来，各地体彩为推动全民健身和体育强国建设贡献力量，体育彩票持续发力，在支持各类体育赛事和青少年体育发展方面发挥着重要作用。安徽省使用体育彩票公益金致力于培养足球竞技体育后备人才，支持体育强国建设。“通过体育彩票公益金的支持，为青少年足球训练提供必要经费保障，包括教练员培训、场地设施建设、青少年足球赛事组织等方面，从而提高足球运动的普及率和竞技水平，助力推动足球事业发展，培养更多后备人才。”安徽省体育局相关负责人介绍。

为了满足安徽省的专业足球训练场地需求，体彩公益金支持建成了占地300亩的丰乐镇足球训练基地，成为省内首个足球训练基地。基地共有23块大小不同的足球场，能满足11人制、5人制、8人制等足球训练及比赛，承担了安

徽群众足球赛事“村超”的训练与比赛任务。安徽省体育局相关负责人说：“体育彩票公益金累计投入3550万元，统筹用于合肥市5个足球场基础设施建设项目，丰乐镇足球训练基地成为了首批受益体彩公益金的项目。”

丰乐镇足球训练基地为渴望足球的孩子们提供了专业的场地与设施，给安徽省青少年足球带来了新的希望。自建成以来，该足球训练基地积极承办各级体育赛事，成功举办省市县足球联赛、全国青少年足球联赛（安徽赛区）总决赛等重要比赛。安徽省体育局以此为背景，策划拍摄体彩公益足球短视频《坚守希望》，联合中央及省市媒体开展宣传，全网播放量过百万。通过对丰乐镇足球训练基地的公益宣传，也让更多人看到了体彩公益金对青少年体育事业的贡献。

（胡彦 粤体彩）



佛山体彩开展“青春同行 公益筑梦”活动

近日，中国体育彩票“青春同行 公益筑梦”主题活动在广东佛山顺德顺峰山公园精彩上演。本次活动设置了“表白筑梦的自己”、“防范涉诈骗‘拳力出击’”、“青春掌门人市集等互动体验区，通过将公益体彩具象化，打造“用身体记住公益”的沉浸式场景，让市民在趣味互动中了解体彩、认识体彩。

活动中，特色互动项目吸引了不同年龄层的市民积极参与，每个人都沉浸在这场青春+趣味游戏的感官盛宴中，享受着运动带来的快乐与释放。“平安·喜乐”“祝自己高考金榜题名，心想事成”……在“表白筑梦的自己”爱心愿望墙上，写有不少温暖的祝福语。而在“拳力出击”互动体验区，市民群众瞪大眼睛识别非法诈骗行为，一旦发现便果断“出拳”，对违法违规行为“拳力出击”。寓教于乐的形式受到广泛欢迎，体验的市民群众纷纷表示，通过这个互动环节，自己识别诈骗行为的能力有所提高。

活动期间，工作人员向市民群众派发公益金和责任彩票的宣传手册，传播体彩责任彩票理念。通过工作人员的耐心讲解，在场的



市民群众更深入了解到体育彩票的公益性质和社会责任担当。青少不设限，公益有温度。本次主题活动还同步融合2025佛山掌门人市集项目，助力全市100多家非遗、美食、潮流等特色主题品牌店铺焕发活力。活动现场，体彩品牌标识及“公益体彩 乐善人生”标语亮相于每一个摊位。随着夜幕降临，市集灯光璀璨，舞台表演轮番上演，乐小星与市民亲密互动，将气氛推向高潮。体彩公益之光点亮青春创业者的赛道，体彩温度升腾城市经济文化烟火气。

青春潮玩市集、趣味互动游戏、温情暖心打卡墙……佛山体彩以更年轻化、更创意化的方式重塑公益表达，焕新体彩品牌形象，赋能城市文旅经济新活力，让“公益体彩 乐善人生”的品牌理念走进更多年轻人的生活日常。（文/图 胡彦 粤体彩）



男子篮球赛现场

体彩助力阳江男子篮球赛

在激情四射的体育赛事背后，往往有体彩公益金的温暖身影。近日，由阳江市文化广电旅游体育局主办、阳江市篮球协会承办的2025年阳江市“中国体育彩票杯”男子篮球邀请赛经过多日激烈角逐，在全城球迷的热情欢呼声中圆满落幕。本次赛事获得中国体育彩票公益金的大力支持，为本土篮球爱好者搭建了高水平竞技平台。

赛事自5月19日开赛以来，吸引了多支本土队伍参与，累计奉献22场精彩对决。球

员们在比赛中展现出高超的实力和昂扬的斗志，小组赛竞争激烈，淘汰赛高潮迭起，现场氛围热烈，赢得观众阵阵喝彩。比赛现场设置的体育彩票品牌展板同样吸引了不少目光，在观赛之余，观众也进一步了解到中国体育彩票“公益体彩 乐善人生”的品牌理念，增强了对体彩公益属性与责任形象的认同感。

经过多轮竞赛角逐，云帆队斩获冠军，宇盈商行队、彪记烤全羊队、云帆华业队分别获得亚

军、季军、殿军。赛事同期还揭晓了多项荣誉：海陵队荣获道德风尚奖，居有竹火锅队获最佳组织奖，陈俊宇、吴进灿分别摘得“三分王”与“MVP”称号。

本次赛事的成功举办，既是阳江市篮球水平的集中展示，也是体育彩票践行公益初心、服务全民健身的一次生动实践。接下来，阳江体彩将始终秉承“来源于民、用之于民”的发行宗旨，为社会公益事业和体育事业贡献更多力量。

（文/图 胡彦 粤体彩）

彩票开奖公告栏

开奖时间:2025年6月19日

快乐8

第2025160期

本期全国投注总额:126196688元 广东省投注额:11184610元(未计深圳市)	
中奖号码	
69 47 19 42 80 17 46 45 04 72 60 57 31 01 26 27 52 61 67 35	
奖等	每注金额(元)
选十中十	5000000
选十中九	8000
选十中八	800
选十中七	80
选十中六	5
选十中五	3
选十全不中	2
选九中九	300000
选九中八	2000
选九中七	200
选九中六	20
选九中五	5
选九中四	3
选九全不中	2
本期销售额:14502774元;非选十销售额:111693914元; 中奖总额:52500125.6元;	
下期选十奖池累计金额:31278583.95元,下期共用奖池 累计金额:30000000元。	

3D

第2025160期

百位		十位		个位	
中奖号码	5	0	3		
奖等	中奖注数(注)	单注中奖奖金(元)			
单选	1465	1040			
组选3	0	346			
组选6	1741	173			
1D	427	10			
2D	84	104			
通选1	0	470			
通选2	4	21			
包选三全中	0	693			
包选三组中	0	173			
包选六全中	0	606			
包选六组中	3	86			
和数8	34	23			

双色球

第2025069期

红球区						蓝球区
04	27	30	23	19	02	05
奖级	全国中奖注数	每注奖金(元)	本省中奖注数			
一等奖	3	10000000	1			
二等奖	93	29323	16			
三等奖	1056	3000	99			
四等奖	60452	200	6033			
五等奖	1261956	10	128912			
六等奖	8619291	5	922618			

本期投注总额:367456356元 广东省投注额:38550252元(未计深圳市) 奖池资金累计金额:234281953元滚入下期一等奖。 兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。					
注:兑奖期限:自开奖之日起60个自然日内,逾期未兑奖视为弃奖,弃奖奖金纳入彩票公益金。					

中奖情况					
全国销量(元)	本省销量(元)	全国投注数	本省投注数	单注奖金(元)	
直选	9416	635	1040		
排列组选3	49036732	2316896	17371	1318	346
组选6	0	0	0	0	173
排列5	23741998	75		100000	

22209306.36元奖金滚入下期排列3奖池。
199532195.44元奖金滚入下期排列5奖池。
本期兑奖截止日为2025年8月18日,逾期作弃奖处理。

小号活跃 和值走低 ——析体彩玩法走势

大乐透:前区:大号遇冷,大小比关注3:2防4:1。和值走低,关注70—90之间。奇数走强,关注奇偶比3:2防4:1。012路关注1:2:2。连号易身,关注散号。后区首防双双、双奇组合,次防双大、奇偶组合。

7星彩:410—123—632—109—238—163+2、5、11。

排列3:精选号码三注:562、126、107。

排列5:精选号码三注:56211、12630、10708。(兴运)



（文/图 胡彦 粤体彩）